Pregunta 1

Corrects
Puntia como 1

\¥ Marcar pregunts

Pregunta 2

Correcta
Puntua comao 1

¥ Marcar pregunta

Pregunta B

Incorrecta
Puntia como 1

¥ Marcer pregunta

SiQ = (—4,1,5) es el simétrico de P = (—4, 3, 3) respecto del planc I1, entonces |z proyeccion del vector

(0,3,0) sobre Il es

Seleccione una:
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L respuesta correcta es: (0, —, E)

2

SiT:R® — B® es la transformacién lineal tal que T(0,1,1)

Seleccione una:
(1,6, —5)

(—1,—6,5)
v

(—1,6,—5)
(1, —6,5)

La respuesta correcta es: (—1, —6, 5)

(—2,5,1)
(1,2,3) ,entonces T'(—2, —1,1) esigual
(—3,1,2)

Todos los valores de a € [ para los que las soluciones de la ecuacion £ + 2az + ay® — 2ay + 12 = 0 forman

una elipse son

Seleccione una:
a<—4da >3
=

a>=0
a3

—4 =g <3

La respuesta correcta es:a > 3



th3 Sean

Correcta

S - Ty = Tm — @y = xy = B
Punzua como 4 1- s =
231 + L\I‘z 7 T =} 2274 = 0
¥ Marcar pregunta i
S - {ﬁrl + (k4+3)zs + @ + 32y = O
e 3y + (k+ 1)z + 4z, = 0

Si el tnico x € RB* gue es solucién de 81 y S simultaneamente es x = 0), entonces los posibles valores de k = |
son

Seleccione una:

kE—1

ks —2
kE—3
k2
v

La respuesta correcta es: kb = 2

Pregunta § Un polinamio de grado minimo con coeficientes reales que tiene 3 1 + +/3i como raiz de multiplicidad 2,3 /5
Ehrecta como raiz simple y tal que P(1 + 32) = 0 tiene grado
Puntia como 1 .
Seleccione una:
\F Marcar pregunta 0
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La respuesta correcta es: 7



Pregunta B

Ircorrecta
Puntiia como 1

\* Marcar pregunta

Pregunta |

Correcta
Puntia como 4

¥ Marcar pregunts

Pregunta 8

Incomects
Puntga como 1

¥ Marcar pregunta

Sean 3 = {z eR iz — 3= D} il b R* — R? Iz transformacién lineal gue resulta de aplicar un
deslizamiento cortante en la direccion z sequido de La simetria respecto del eje .51 T(1,3) = (7, 3), entonces
los vectores (21, x3) € R? tales que Tz, £3) € S satisfacen

Seleccione una:

T +3dza =10

1 +xzz=10

x3 —xz =0
x

ar; txa =10

La respuesta correcta es: xy + Jr: =10

Seaa = 0.5iz> — 12y = 0yz® — a(y — 1) = 0 son dos parabolas que tienen el mismo foco, entonces a es

iguala

Seleccione una:
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La respuesta correcta es: 8

Seanen B* losplanosIl; 13z —y— 2= —1Ih:z —3y— 2= —13yIls : 32 + 2y — z = —d ylarecta
Ly : A(1,0,2) + (1,1, 7). 5i el punto P es |z interseccion de II3 y Ly y 13 recta g es la interseccion de II; y 15,
entonces el conjunto de todos los puntos de LLp gue estan a distancia & de P es

Seleccione una;

{(5,.1,-1); (3,3,7)}
{(_ll —B, 1} 3 (_31 _31 _?}}
x

{(1,5,-1); (3,3,7)}
{[_5! -1, 1} : (_31 —3, _T}}

Lz respuesta correcta es: { (1,5, —1) 5 (3,3,7)}



Pregunta 9

Correcta
Puntiia como 1

Y Marcar pregunta

Pregunta 10

Incorrects
Puntla como i

V7 Marcar pregunta

Pregunta 11

Correcta
Punti@ como 1

V¥ ™arcar pregunta

1 2 3
Sea T:B® — R? |3 transformaci6n lineal dada pordr=| —1 3 2 |.5ilaimagendeT es
20 —1
{(K%,6,k); (6, —3, k*)) entonces el valor de k es
Seleccione una:
2
—3
—2
3
v
La respuesta correcta es: 3
Si (2,0, —3) es una de las infinitas soluciones del sistema
Ty = ¥y = @y = @
S:4 38, + arm + T3 = 3,
= th o + @xry = ﬂ',2

entonces

Seleccione una:

ga——log——32
x
a = —2yax—1
o —- i
==l
La respuesta correcta esta = —1

Sean P(z) = z* — bz® — 36y Q(z) = =* — (2 — 2i)x> — (6 + 4i)z — 12i. Se sabe que Py @ tienen una
raiz imaginaria pura en comin. EL polinomio R(x), de grade minimo, que tiene como raices a todas las raices reales

de Py a todas las rajces reales de (@ y tal que R(0) = 216 es

Seleccione una:
R(z) =9z + 18z — 90z — 72z + 216

R(x) = 4z* — 82* — 60z® + T2z + 216
v

R(x) = 9z* — 18z* — 90% + 72z + 216
R(z) = 42* + 82 — 602 — 72z + 216

La respuesta correcta es: R(z) = 4a* — 8z* — 60z® + T2z + 216



Pregunta 12

Correcta
Punzia comao 1

¥ Marcar pregunta

Pregunta 13

Correcia
Puntua como 1

¥ Marcar pregunta

Pregunta 14

Correcta
Punttia como 1

V7 Marcar pregunta

L& transformacion Linesl T : B* — ®* dada por

ez =42y 3zt hy 2= =z 29 L (A1 2z, =z (h— 1yt (ki)

es un monomaorfismo si

Seleccione una:

h ¢ {1;2}.
v

h ¢ {-1;-2}.
h toma cualguier valor,

he {3,204}

La respuesta correcta es: k. & {1; 2}

3+

—

Elvalorde o € [R para el cual = =

-+ e 25 un nimero real s

Selecciones una;
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La respuests correcta estax = ——

2

Sea S:R? —+ R? I3 simetria respecto de la recta y — 3z.Entonces § 1(—14, —2) es iguala

Seleccione una:
{lﬂ, —10)
o'

(—10, —10)
(—10,10)
(10, 10)

La respuesta correcta es: (10, —10)



Pregunta 15 Siv; = (1,1,0),wva = (1,—1,0) yva = (0, 2,/3, v"ﬁ},e[éngum gue forman vy % Va CON Va » Vg 5
Correcta

: Seleccione una:
Puntua como 1

==
¥ Marcar prequnia 4

]
| 3 respuesta correcta es: E‘.IT

Pregunta 16 Sean Ti: B* —+ R? (3 transformacién lineal definida par

Correcta
Ti(x) = (z1 + 3z2 — z3, 21 + 322, 22 + 23)
Puntia como 1
yB={xrc Rz + 223 — 23 = 0}.51T : R* — B es 12 transformacion lineal gque cumple gue

¥ Marcar pregunta
Ta o Ti(v) = Ti(v) paratodo v € Sy ((0,2,1)) = Nu(T3), entonces la matriz de T es

Seleccions una:

1 0
An, =11 —2
1 =
1 0 0O
Ag, = ([] —1- 2
g —3 2
v
1
A, = (ﬂ
ar—=2 3
1 0 0
Ag, = (l] =1
o 2 2
1 0 0
La respuesta correctaest A, = | 0 —1 2

0 -1 2



s
Pregunta 17 Si al vector (1, 1) se le aplica |z rotacion de angulo Bl en sentido contrario a las agujas del relej v luego un

C 1 . - . .s s
IR deslizamiento cortante en la direccion T de factor k. se obtiene el vector (6, at), entonces los valores de vy de k

Puntua como 1 san

¥ Marcar prequnia
Seleccione una:

=1 ki=D5
oy, —= Lyl ——
a=—-1lyk= -5

=1 yhi—71
v

La respuesta correctaes:ax = 1yk =T

Pregunta 18 Los valores de a 'y 3 para los cuales la conica az® + 2azx + 2y° — 9 = B es una circunferencia de radio 4/5 son

Correcta

; Seleccione una:
Puntua como 1

¥ Marcar pregunta a = el yB=
=2y =1
v
x— 2y =1
1 1
a=o¥B=_
La respuesta correcta es:ex = 2y = —1
Pregunta 19 -1 -1 1 4
Incomects Sea A = 3 4 —2 |.Eldeterminante de la matriz 5" (A% + A®) esigual s
-1 =2 2

Puntia como 1

¥ Mlecaipiegunia Seleccione una:

24

— 06
X

96
—24

Lz respuesta correcta es: —24






